
 

 

  
 

Nr. înregistrare:   

           

     Referință: achiziția directă organizată de CONPET S.A., în vederea atribuirii contractului  

ce are ca obiect Servicii de traducere externă autorizată 

 

   Urmare a clarificărilor, solicitate de către operatorii economici interesați, cu privire la documentația 

publicată pentru procedura de achiziție mai sus menționată, vă comunicăm următoarele:  

   Întrebarea 1: Valoarea licitației conform caietului de sarcini este de 24.000 Ron fără T.V.A., având 

instrucțiuni de tarifare a paginilor de traducere din limbile solicitate. Însă documentația nu conține un număr 

estimativ de pagini. Din acest motiv, considerăm că nu putem oferta un preț total pentru serviciile de traducere, 

un lucru solicitat de unele din formularele incluse în invitația de participare. Solicităm fie clarificarea unui volum 

(estimativ) de pagini și limbile țintă (astfel putând include un preț total în oferta noastră), fie opțiunea de a 

participa doar pe baza tabelului de prețuri (ANEXA 1 LA FORMULARUL DE OFERTĂ din documentul 

Formulare). 

Răspuns: Nu se cunoaște, la începutul contractului, numărul exact de pagini ce va fi necesar a fi     

tradus, deoarece activitatea cuprinde inclusiv solicitări externe, necunoscute inițial.  

  Valoarea estimată totală a achiziției, conform Caietului de sarcini va fi de 24.000 de lei, fără TVA 

iar  oferta desemnată câștigatoare va fi aceea care va obține cea mai mare pondere calculată conform 

modalității de calcul prezentată în Invitația de participare. 

  

Întrebarea 2: Cu privire la  Modelul de recomandare (Anexa 2 la Formularul nr. 6), o parte din companiile 

care colaborează cu noi și care ne recomandă serviciile fie au modele de recomandare proprii și nu au opțiunea 

de a-l schimba, fie ne-au furnizat recomandări care nu respectă modelul indicat în invitația de participare. 

Solicităm opțiunea de a include recomandările pe care le considerăm relevante chiar dacă nu respectă formatul 

solicitat, incluzând prima și ultima pagină a contractelor semnate cu Alpha Language Center S.R.L. (excluzând 

informații care sunt considerate confidențiale din cadrul respectivelor contracte).  

 

Răspuns: Se acceptă această solicitare.  

 

 

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 

Jr. Dan Manolache 

 

 

Șef Serviciu Achiziții 

Ing. Florina Popescu 

 

 

 

Serviciul Achiziții 

Ec. Georgiana Mihăilă 
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